

上海一女子被闺蜜PUA长达8年

卖房举债借了150万供她们旅游买奢侈品

在长达8年的时间里，年轻的陆某毫无保留地相信着自己的大学室友兼好闺蜜，不仅因此失去了所有的朋友，还卖房举债，每月持续转账一两万元，供闺蜜维持着高消费。

一起蹊跷的报警

“我们现在联系不上她了，她之前不是一直在还钱吗，她说她还不上，不想给这个钱了。”2023年3月25日，上海市公安局宝山分局宝杨派出所接到报案，两名女子李某和吴某称，她俩之前共同借给闺蜜陆某100多万元，陆某现在失联了，希望民警能帮忙找到她。

据李某和吴某所说，她们和陆某是同一所学校毕业，关系非常好，就像亲姐妹一样，所以毕业后也一起租房子，经常一起吃饭、一起逛街。大概在2015年前后，她们和陆某一起迷上了打游戏，为了买游戏装备花了很多钱，渐渐地有些人不敷出，三个人就通过信用卡套现的方式继续“氪金”。直到有一天，两个自称是警察的人找到了她们，说是要调查陆某非法套现的事。

“来了一男一女两个警察，说陆某信用卡套现被发现了。”李某说，现在想起来有点诡异，这俩警察也不知道是不是真的，“但当时我们太小了，也不懂这个。对方就暗示我们要送礼。”

听到这里，出警的民警很诧异：“送礼？警察暗示你们送礼？”

李某和吴某信誓旦旦：“对，就是暗示能帮我们平事儿。”

当民警再次追问当初那两个警察的长相是，李某回答“早忘了”。她表示，因为害怕陆某被那两个人带走，同时也怕自己参与非法套现的事儿被捅出来，她就和吴某商量，凑了很多钱，替陆某给那两个人送了礼，陆某知道后答应会分期偿还。“我们实在没想到她居然会欠债不还，还跟我们玩消失。”面对民警，李某显得格外痛心。

听到这里，民警的第一反应是三个人都被骗了。回到派出所后，民警尝试联系陆某但没有成功。第二天，他想找李某和吴某再了解下情况时，二人的电话却打不通了。他赶到前一天出警时两人提供的地址，从房东那里得知了一个惊人的消息：李某和吴某因为涉嫌诈骗已经被警察抓走了！

后来这位民警才知道，就在李某和吴某报警的几乎同一时间，她们口中“欠钱不还”的闺蜜陆某也到浦东公安分局六灶派出所报了案，认为李某和吴某涉嫌诈骗。在接到浦东派出所民警的电话后，李某和吴某主动到派出所接受了讯问。

一段“真挚的”闺蜜情

2012年，陆某高中毕业后考入了上海一所专科学校，和李某、吴某成了室友。原本，陆某和班里的同学关系不错，但渐渐地，她对李某越来越崇拜，天天围绕在李某身边，疏远了其他同学，最终只剩李某、吴某两个朋友。

“她脑子很灵活，挺能来事儿的。”陆某回忆，因为沉迷上了打游戏，三个人经常旷课，挂科成了家常便饭，每到期末，李某就会带着她们去办公室找老师，不停地说好话套近乎，有时还送点礼，“李某告诉我，这样一来，老师也不好为难我们三个小姑娘，就让我们及格了。”

2015年初，因为要实习，三人在学校附近租了房子共同居住。一天，正在外边实习的陆某突然收到李某发来的一段六七秒的视频，视频里一个穿着警服的人说：“小姑娘，你把身份证给我。”

李某说，这是信用卡套现的事被发现了，公安机关到家里来抓你，可能要判15到20年。陆某非常害怕，但此时的她还保有一丝理智，觉得就算有

一位神秘的“神婆”

每个月要偿还的钱也不是小数目。就在陆某心力交瘁的时候，吴某提起自己的母亲曾找一位神婆算命，十分灵验，便推荐给了陆某。陆某本就有些迷信，和这位微信名叫作“缘”的神婆加上了好友。

“我当时就觉得她算命特别灵，比如我正面临牢狱之灾什么的。”陆某说。渐渐地，她对“缘”敞开了心扉，很多事都和她说。“缘”似乎也把陆某当作知己，不惜代价地帮助陆某。

“你不要去瞎看算命的，我这里看到你的三魂七魄已经被勾走两魄了”“那边一直没放弃整你，我一直给你压着呢”“我一身修为都给你了，以后不会再给任何人看了”，在两人的聊天

一语惊醒梦中人

这样的日子持续到了2018年，新的麻烦又来了。

一天，李某告诉陆某，上海市公安局的那位领导退休了，新来的领导要彻查旧案，所以她只得再请姑父张局长出马，看能否继续疏通关系。当然，这同样需要一大笔钱。然而，陆某一家早已被榨干，一分钱都掏不出来了。

钱虽然没有，但陆某在老家还有一套房子呀，而且还处在拆迁改造范围内。在李某的授意下，陆某告诉父母，自己在外不学好，去赌博输了一大笔钱，后来找闺蜜吴某借了钱才还上。现在为了还这100多万元，要把



视觉中国

罪，也不至于判这么重吧？然而，当她拿出手机上网搜索“信用卡诈骗5000元以上会怎么样”，看到跳出来的结果是“有期徒刑15年”后，陆某慌了。因为她的信用卡额度是6000元，套现金额肯定超过了5000元。

这时，李某挺身而出。她安慰陆某，自己的姑父在老家是公安局局长，应该会有办法帮助。没过几天，李某就带来了好消息，姑父张局长已经联系上了上海市公安局的主要领导，但是“平事儿”要花500多万元，自己尽力“砍价”也只能降到100多万元。

陆某父母的收入加在一起也不过每月五六千元，陆某虽已经找到了工作，但因为打游戏花销太多，一个月剩不下多少钱。100多万现金，对陆某来说简直是天文数字。起初，陆某不敢跟父母说实情，就按照李某教授的理

由，比如把同学推下楼需要付医药费、赌博输了、借了高利贷等等，向家里要钱。

出于对女儿的爱和信任，不论陆某的理由多么离谱，父母都尽量满足，家里没钱了，就向亲戚借钱。“我妈妈去世的时候，买个坟墓要10多万元，钱都是3个哥哥出的，我和她爸爸一分钱都没了，都给她（陆某）了，哥哥们恨死我了。”陆某母亲说。

一边是高昂的债务，一边是李某口中无比可怕的监狱生活，陆某陷入了深深的绝望，她甚至尝试了割腕自杀，好在父母及时发现，将她救了回来。

李某提出，可以帮忙垫付，陆某分期偿还即可。这“真挚的”闺蜜情，让陆某感激涕零，从此对李某更加言听计从。

中，“缘”这样对陆某说。她对陆某经常提起的另一件事就是“破财消灾”，李某是陆某的贵人，想要“消灾”，就要把钱都给李某，让她过上好日子，“你弄完卡钱抓紧给李，然后回家再给你妈要点”。

就这样，陆某每个月的工资、父母和祖父母的退休工资都会按月进到李某账上。最多的一个月，陆某一家给了李某13万元。

“不敢不给啊。李某说，我女儿欠了高利贷，不还钱人家就要把她抓走，糟蹋了。”陆某母亲说，后来，她看到女儿打来的电话就害怕，接都不想接，“这是来要命的啊！”

然而，在“缘”的助推下，陆某真的

相信了李某是自己的贵人。李某则多次感慨，如果没有认识陆某就好了，这样自己就不会为了帮她垫付那100多万元而欠下巨债，和家里的关系也不好了。这一切，都让陆某更加愧疚，觉得自己不仅欠李某钱，还欠她人情。

也因此，当李某和吴某拿着陆某给的钱四处旅游、买奢侈品时，陆某没有提出任何异议。李某和吴某的奢侈生活，让房东都感到惊讶。“小李的手机都是最新款，一出就马上换。小李的化妆品是最顶级的，还不是那种一般的奢侈品。”房东说，有次她看到两人买的水果，一问才得知一箱就要大几百元，“我的天呐，她们居然一次买好几箱，真是有钱。”

老家的房子转让给吴某。

2018年9月，陆某的家人与吴某签订了一份房屋转让协议，虽然签了协议，但是拆迁款一时半会儿不能兑付。这时，“缘”联系了陆某，称必须要把老家的房子租出去，否则会有麻烦的事情发生。很快，陆某一家又与一位经营民宿的老板签订了一份为期10年的租赁协议。第二天，一家人被迫搬离了生活了20多年的家，分别寄宿在不同的亲戚家里。“5年了，我们一家三口没有一起吃过一顿饭，春节都没法聚在一起。”陆某母亲说。

至于每年8.5万元的房租，陆某一

分都没留，全部给了李某。

这一天，陆某和网上认识的一位网友聊天，说起了自己险些因信用卡套现被抓，多亏好友仗义，才给了自己“破财免灾”的机会。说完，她还给这位网友看了自己与李某、“缘”两人的聊天记录。很快，这位网友便告诉陆某，从聊天记录来看，李某和“缘”应该是同一个人。

一语惊醒梦中人。陆某说，就在那一瞬间，她仿佛突然从一场噩梦中醒了过来，过往8年发生的种种不合理之处全部涌上心头。她没有犹豫，立刻前往派出所报了警。

（据上观新闻）